
tinik és felnőttek részvételével tarthattunk! 
Imádkozzunk a 2026-ra tervezett programok 
előkészítéséért és azért, hogy a tervezett építési 
beruházást mielőbb megkezdhessük! 
 

16. Hétfő – Csehország 
Imádkozzunk az albrechticei Örömhír Klubért! A helyi 
gyülekezet háromévi szünet után nyitotta meg újra ezt 
a klubot. Hadd legyen Isten eszköze ez a klub! Az Úr 
hívjon el, és juttasson megtérésre sok gyermeket ebben 
a faluban! 
 

17. Kedd – Románia 
Kérjük, imádkozzatok az új romániai munkatársakért, 
akik most teremtik elő az anyagi támogatást, hogy 
főállásban szolgálhassanak! Isten küldjön hűséges 
embereket, akik mellettük állnak ebben a fontos 
szolgálatban! 
 

18. Szerda – Lengyelország 
Márciusban az ország északi részén, Szczecinben 
képzést szervezünk tanítóknak. Hálásak lennénk, ha 
imádkoznátok azért, hogy ebbe a régióba is tudjunk 
küldeni egy CEF-munkatársat, aki a gyülekezeteket 
segíti az egyházon kívüli gyermekek felé való 
szolgálatban. 
 

19. Csütörtök – Bulgária 
Imádkozzunk a tábori anyagok fordításáért és 
előkészítéséért! Február végéig már a táborhelyeket is 
le kell foglalnunk, hogy elkezdhessük a táborok 
hirdetését. 
 

20. Péntek – Moldova 
Dicsérjük Istent minden adományozóért, aki az 
országban folyó gyermekmunkát és a CEF 
munkatársait anyagilag támogatja. Imádkozzunk, hogy 
kapjunk még öt új támogatót, akár hazait, akár 
külföldit! 
 

21. Szombat – Magyarország 
Nóra lesz a felelőse az Örömhír újság terjesztési 
feladatainak is, így azért imádkozunk, hogy 
találékonyan gyarapíthassa az előfizetők számát. Az 

újságnak több anyagi támogatásra van szüksége. 
Imádkozzunk új támogató partnerekért! 
 

22. Vasárnap – Bosznia-Hercegovina 
Imádkozzunk új munkatársakért Bosznia-
Hercegovinában! 
 

23. Hétfő – Szerbia 
Hálásak vagyunk a hallgatókért, akik elvégezték a 
Gyermekek Evangéliumi Tanítása 1. tanfolyamot. 
Imádkozunk értük, hogy tanítóként tovább 
növekedjenek, és átéljék azt az örömet, amit az Úrnak 
végzett szolgálat jelent a gyermekek között. 
 

24. Kedd – CEF Multimédia 
Imádkozzunk, hogy Isten munkálkodjon az 
evangéliumi traktátusokat, füzeteket olvasó 
gyermekek és tinik szívében! 
 

25. Szerda – Szlovénia 
Imádkozunk, hogy találjunk Szlovéniában egy új 
házaspárt, akik átvehetik a szlovén csapat vezetését, 
mivel a jelenlegi vezetők pár hónap múlva nyugdíjba 
mennek. 
 

26. Csütörtök – Horvátország 
Imádkozzunk a fordítás alatt lévő irodalmi 
anyagokért! Elő kell készítenünk a nyári bibliai 
leckéket, ezért kérjük, imádkozzatok, hogy jó témát 
találjunk, és mindent idejében elkészíthessünk! 
Imádkozzunk, hogy el tudjuk készíteni a húsvéti 
leckéket is! Imádkozzunk az anyagiakért is: az 
irodalmi anyagokra, a fizetésekre és egyéb szükséges 
dolgokra is meglegyen a fedezet! 
 

27. Péntek – Európai CEF 
Imádkozzunk, hogy a CEF munkatársai jól ki tudják 
használni a húsvétig tartó időszakot, hogy sok 
gyermeket érhessünk el az örömhírrel! 
 

28. Szombat – Észak-Macedónia 
Adja nekünk Isten az Ő védelmét és vezetését minden 
új feladatban! 

 
 
 

Elhívás a CEF szolgálatra 
Bogdan Bassara multimédia igazgató 

 
Ötéves koromban születtem újjá egy táborban, ahol 
édesapám magyarázta az evangéliumot a Szavak 
Nélküli Könyv alapján. A könyv egyszerű színei 
megnyitották ifjú szívemet a megváltás mély igazsága 
előtt; ez a pillanat alapozta meg új életemet 
Krisztussal. Az 1980-as években mint a vasfüggöny 
mögött élő gyermekre, nagy hatással voltak rám a 
Gyermek-Evangélizációs Közösség misszionáriusai, 
ahogy jöttek a nehéz bőröndökkel, reményt, igazságot, 
bátorítást hozva a határokon át. Az ő odaszánásuk 
bennem is elültette a vágyat, hogy szolgáljak. 
Először akkor gondoltam arra, hogy misszionárius 
lehetnék, amikor nyolcéves koromban megnéztem A 
béke gyermeke című filmet, az Irian Jaya szigetén élő 
Richardson család történetét. Ez az élmény győzött 
meg arról, hogy életbevágóan fontos az, hogy missziós 
történeteket is tanítsunk a gyermekeknek, mert Isten 
gyakran az ilyen bizonyságtételek által gyújt lángot a 
fiatal szívekben, és hívja el őket. 
Kicsi korom óta szerettem olvasni. Arról álmodoztam, 
hogy újságíró leszek; hittem benne, hogy az irodalom 
képes átformálni embereket, de egész nemzeteket is. 
Ez a szenvedély oda vezetett, hogy újságírói és 
teológiai tanulmányokba kezdtem, és arra törekedtem, 
hogy elsajátítsam mind a kommunikáció erejét, mind 
Isten Igéjének mélységét. 



Habakuk 2,2 volt az az ige, amely gyakran adott 
vezetést: „Írd le ezt a kijelentést, vésd táblákra, hogy 
könnyen el lehessen olvasni!” Páratlan parancs volt ez, 
amely szíven talált: világosan kell írnom, sürgős a 
feladat, és kijelentést kell leírnom. 2002-ben pedig, 
amikor Roy Harrison, az akkori európai igazgató 
hívott, hogy csatlakozzam a CEF-hez és legyek az 
irodalmi szolgálat vezetője, már felismerhettem: ez 
megerősítés Istentől. 
Szívesen biztatom az embereket, hogy használjanak ők 
is „papír-misszionáriusokat”: szórólapokat, könyveket, 
amelyek oda is eljuthatnak, ahová mi nem, beszélnek 
akkor is, ha mi hallgatunk, és ott lesznek akkor is, 
amikor mi már elmentünk. Nagy ereje van ezeknek az 
eszközöknek az evangélium terjesztésében. Nagy 
kincsnek tartom a tanítói anyagokat is, amelyek 
segítenek, hogy rendszerezett, Krisztus-központú 
tanítást adjunk a gyermekeknek szerte a világban. 
Örülök az áhítatos könyveknek is, amelyek a 
növekedéshez adnak napi táplálékot a gyermekeknek. 
Az ötéves kisfiútól, aki a Szavak Nélküli Könyvvel 
ismerkedik, a szolgálóig, aki az irodalmi munkában 
vesz részt – Isten által írt történet ez, mely a 
kegyelemről tesz tanúságot. Hálás vagyok, hogy 
továbbadhatom. 
 

 
 
1. Vasárnap – Bosznia-Hercegovina 
Hordozzuk imádságban Samir utazását 
Magyarországra, a vezetői konferenciára! 
Imádkozzunk, hogy biztonságban odaérjen, és kérjünk 
áldást a konferenciára! 
 

2. Hétfő – Bulgária  
Imádkozzunk, hogy Ivan és Katerina biztonságban 
eljussanak Magyarországra, a vezetői konferenciára! 
 

3. Kedd – Lengyelország 
Decemberben és januárban a karácsonyi alkalmakon 
sok gyermekkel találkoztunk. Most azért kérünk 
imádságot, hogy a jövőben is találkozhassunk velük az 
Örömhír Klubok alkalmain. 
 

4. Szerda – Románia 
Dicsérjük Istent minden gyermekért, aki evangéliumi 
szórólapot vagy füzetet kapott az utóbbi hetekben! 
Bárcsak el is olvasnák ezeket, és általuk Isten átformálná 
az életüket! 
 

5. Csütörtök – Szlovákia 
Tervezünk két Gyermekek Evangéliumi Tanítása 1. 
tanfolyamot és két egynapos kezdő képzést olyan új, 
fiatal önkénteseknek, akik szeretnének segítőként 
szolgálni Örömhír Klubokban, napközis táborokban. A 
gyermekek szeretik, ha a táborban fiatal segítők vannak 
velük. Az a kívánságunk, hogy legyen több fiatal, aki 
kész evangélizálni a társait. Szeretnénk azt is, hogy több 
fiatal kapcsolódjon be a gyermekszolgálatba. 
 

6. Péntek – Szerbia 
Az utóbbi hónapokban nagy mennyiségben oszthattuk 
szét a CEF gyermekeknek szóló anyagait, amiért igazán 
hálásak vagyunk. Imádkozunk, hogy az Úr 
munkálkodjon mindazoknak a szívében, akik elolvassák 
ezeket! 
 

7. Szombat – Csehország 
Hordozzuk imádságban a Gyermekek Evangéliumi 
Tanítása 1. tanfolyamok második felét – februárban és 
márciusban tartjuk ezeket Olomoucban, ill. Prágában! 
Az Úr nyissa meg a hallgatók szemeit és szívét, hogy 
meglássák szomszédságukban a gyermekek lelki 
szükségét, és használja őket a misszióban! 
 

8. Vasárnap – Magyarország 
Most van csapatunknak az utolsó lehetősége arra, hogy 
véglegesítsen és előkészítsen minden irodalmi anyagot, 
amelyet a márciusi országos konferenciára viszünk. 
Imádkozunk, hogy legyen erre bölcsességünk, türelmünk 
és erőnk. 
9. Hétfő – Koszovó 
Gyermekek Evangéliumi Tanítása 1. tanfolyamra 
készülünk, melyhez kérjük Isten vezetését. Kérjünk 
bölcsességet az időpontok, a helyszínek és a résztvevők 
kiválasztásához! Imádkozzunk, hogy Isten küldjön 
elkötelezett hallgatókat, akikben ott van a vágy, hogy 
vigyék az örömhírt a gyermekeknek! Kérjük az Urat, 

hogy sem a szállítási feladatoknál, sem az 
anyagiakban, sem az oktatói anyagok biztosításában ne 
legyen fennakadás! 
 

10. Kedd – Horvátország 
Imádkozzunk, hogy akik elvégezték a Gyermekek 
Evangéliumi Tanítása 1. tanfolyamot, tudjanak 
indítani Örömhír Klubokat saját lakóhelyükön! 
Imádkozzunk a zágrábi klubokért! Jelenleg egyetlen 
rendszeres klubunk van ott, valamint egy alkalmanként 
megtartott klub. Könyörögjünk az Úrhoz, hogy 
nyisson kapukat, és legyenek, akik hajlandók 
megnyitni otthonukat egy-egy Örömhír Klubnak! 
 

11. Szerda – Törökország 
A Török Evangéliumi Gyülekezetek Szövetsége évente 
megbeszélést tart, amely során áttekintik az elmúlt 
évet, és célokat tűznek ki az új évre. Több mint száz 
vezető gyűlik össze családjával együtt, és még sok 
százan mások. Ez azt jelenti, hogy a találkozó 
helyszínén több száz gyermek is összejön. 
Szolgálatunk hívja is a gyermekeket, hogy vegyenek 
részt ezen az öt napig tartó, izgalmas evangélizáló 
alkalmon. Mi egy hat fős csapattal utazunk a 
rendezvényre. Imádkozzunk, hogy békességben 
utazhassunk oda és vissza! 
 

12. Csütörtök – Albánia 
Február hónapban a gyermekklubokért és a 
partnergyülekezetekkel közösen tartott szemináriumok 
előkészítéséért szeretnénk imádkozni. 
 

13. Péntek – Montenegró 
Imádkozunk a klubjainkba járó gyermekek és 
tizenévesek egészségéért; imádkozunk azért, hogy mi, 
tanítók és az önkéntesek is jó egészségben legyünk. 
 
14. Szombat – Észak-Macedónia 
Imádkozunk, hogy minden multimédiás munkánk a 
helyére kerüljön, és hatással legyen a környezetre. 
 

15. Vasárnap – Bereg tábor 
Dicsőség az ÚRnak a táborhelyünkön tavaly szervezett 
több mint  30 táborért,  csendeshétért, amit gyermekek,  


